

● Vevški godbeniki v Cankarjevem domu

Priljubljenost in priznana kakovost Papirniškega pihalnega orkestra Vevče je 4. decembra napolnila veliko dvorano Cankarjevega doma. Ljubitelji dobre glasbe in simpatizerji vevških godbenikov so pričakovali veliko, doživeli pa so še mnogo več. Orkester je pri izvajanju zahtevnega programa prekosil samega sebe. Za velik uspeh orkestru tudi naše čestitke! (Foto: Vida Bartol)



Devetmesečni finančni rezultati gospodarstva občine še vedno ugodni

V letošnjih devetih mesecih je gospodarstvo občine v globalu doseglo cilje, opredeljene z resolucijo za leto 1984: povečanje proizvodnje, konvertibilnega izvoza in ohranitev akumulativne sposobnosti.

Finančni rezultati organizacij združenega dela presegajo republiško povprečje, saj se je prihodek povečal za 68 %, dohodek za 64 % in akumulacija za 79 %. Po rasti osnovnih finančnih elementov in kazalcev poslovanja še posebej izstopata področja financ in drugih poslovnih storitev ter industrije, ki ustvarja več kot 50 % družbenega proizvoda občine. Organizacije s področja industrije so tako v letošnjih devetih mesecih izdelale za 9,9 % več proizvodov kot v enakem lasnem obdobju. Ob 2-odstotni rasti števila zaposlenih v industriji se je tako produktivnost dela v industriji občutno izboljšala.

Kljub zmanjšanju izvoznih spodbud in nižjemu odstotku razpolaganja z devizami so organizacije iz naše občine v letošnjih devetih mesecih povečale izvoz blaga za 31,6 odstotka, od tega na konvertibilno področje za 25,5 odstotka.

Ob povečanju zneska za akumulacijo so se v občini povečali tudi stopnje akumulativne in reproduktivne sposobnosti.

Vsi ti ugodni finančni rezultati pa so bili doseženi ob veliki zadolženosti in nelikvidnosti gospodarstva. Prav naraščajoča zadolženost in pa slabši cenovni položaj agroživilskih in prometnih organizacij združenega dela sta tudi vzrok za to, da so skupne izgube v primerjavi z lanskimi devetimi meseci povečale za 2,5-krat.

V primerjavi s prvim polletjem letošnjega leta je bilo zmanjšano zaostajanje rasti sredstev za osebne dohodeke in skupno porabo za rastjo dohodka od 30 na 25 odstotkov. Povprečni mesečni čisti osebni dohodek na delavca je znašal 25.200 din in se je povečal za 48 %.

JANKO KRAMŽAR

11. DECEMBER
18. ŠTEVILKA

BREZPLAČNO
XXV. LETNIK

Moša

SKUPNOST

glasilo SZDL ljubljana - moste - polje

● PROGRAMSKA SEJA NAŠE OBČINSKE KONFERENCE SZDL

Ne organizacija forumov, ampak ljudi

V veliki dvorani občinske skupščine so se 5. decembra zbrali na programski seji naše občinske konference SZDL delegati te najpomembnejše družbenopolitične organizacije, da bi, kot je v navadi ob koncu leta, pretrgli delo v minulem obdobju (od novembra lani do novembra letos) in hkrati začrtali naloge, ki naj bi se jih lotili v prihodnjem letu. V poročilu, ki je služilo kot osnova za razpravo na tej seji, obravnavali pa so ga v vseh KK SZDL, v organih družbenopolitičnih in družbenih organizacij ter društev, so bile našteje le osnovne naloge in uspešnost spoprijemanja z njimi, ni pa bilo mogoče nanizati vseh odprtih dilem in poti njihovega reševanja. Prav zato se je predsednik naše OK SZDL Janez Lah v svojem kratkem uvodnem govoru dotaknil predvsem tistih zadev, ki so v naši občini v tem trenutku najbolj žgoče in se morajo zato z njimi spoprijeti tudi občinska in krajevne organizacije socialistične zveze.

Janez Lah je spregovoril o vlogi in pomenu krajevnih organizacij socialistične zveze in omenil, da se jih kar pet od trindvajsetih ni vključilo v razpravo o delu občinske in svoje organizacije. Opozoril je na to, da v Mostah nismo niti na občinski niti na krajevni ravni razvili sekcij in sekcijskega načina dela, kar je seveda precejšnja pomanjkljivost v delovanju socialistične zveze. Poskušali smo sicer organizirati dve sekciji v okviru občinske konference — za varstvo okolja na področju Zaloga in za urejanje razmer v samskih domovih — pa kljub prizadevanjem nismo uspeli.

Ko je Janez Lah govoril o nadaljevanju gradnje stanovanjske soseske Nove Fužine in o dokončni ureditvi soseske Nove Jarše in Štepanjsko naselje — to vprašanje postaja namreč za našo občino vse bolj boleče, hkrati pa se ob njem zaostrojuje razna druga vprašanja, — je posebej poudaril: »Pri urejanju teh zadev je prišlo do vrste pobud, toda ostaja dejstvo, da je to skupna ljubljanska naloga, tako kot je tudi skupna naloga našega mesta gradnja stanovanj.«

Nekaj več besed je predsednik naše OK SZDL Janez Lah namenil III. samoprispevku, zlasti gradnji vrta v Štepanjskem na-

selju in gradnji zdravstvenega doma na Fužinah. »Pobudo za spremembo so v celoti zavrnili vsi organi in družbenopolitične organizacije v vseh treh krajevnih skupnostih Štepanjskega naselja. Tako do danes o tem, ali naj bo vrtec v Štepanjskem naselju ali v Novih Fužinah, še ni odločil nihče.«

V prvem delu te seje, ki je imela nalogo občinske kandidacijske konference, so delegati v javnim glasovanjem kot možnega kandidata za novega predsednika zbora združenega dela naše občinske skupščine soglasno izvolili Bojana Kovača, diplomiranega ekonomista in predsednika konference delegacij za ZZZ v GIIP Gradis, tozdr. strojno prometni obrati. Dosedanji predsednik tega zbora Rado Tihelj namreč ne more več opravljati te dolžnosti, ker je prevzel dela in naloge s posebnimi pooblastili. Naša občinska skupščina bo o tem odločala na seji 20. decembra.

V razpravi so delegati predvsem dopolnili poročilo in programske naloge za prihodnje

leto. Predsednik občinske skupščine **Niko Lukež** je menil, da bi bilo treba v delovni načrt socialistične zveze uvrstiti tudi financiranje krajevnih skupnosti, ki zdaj ni dobro urejeno; za uveljavljanje funkcije kadrovske politike se je zavzel predstavnik občinskega društva kadrovske delavcev **Dušan Djukanovič**; delegatka KK SZDL Zlana jama Vladimira Djokič-Djonovič je, govorec iz svojih izkušenj, opozorila na frontno delo socialistične zveze v krajevnih skupnostih, o programu kulturnega doma Španski borci, njegovem mestu v Ljubljani in o nezavidljivem položaju, v katerem se je znašel, pa o možnih rešitvah letega, sta govorila podpredsednica občinskega sindikalnega sveta **Marija Fedran** in član predsedstva OK SZDL **Milan Pritekelj**.

Da je socialistična zveza še vedno preveč forumska organizacija in premalo organizacija ljudi, je menil predsednik naše borčevske organizacije **Marjan Moškrič**. Pozval je: »Mi smo formalisti. Skličemo sestanek, da zadevo opravimo, nihče pa se ne

● Vabilo na proslavo

Občane vabimo na osrednjo občinsko proslavo ob dnevu JLA, ki bo 18. decembra 1984 ob 18. uri v veliki dvorani kulturnega doma Španski borci.

Občinski štab TO, sekretariat za LO in OK ZRVS

Programske seje naše občinske organizacije SZDL so se udeležili tudi gostje: podpredsednica RK SZDL **Božena Ostrovršnik**, podpredsednik medobčinskega sveta SZDL ljubljanske regije **Edo Klanšek** in predsednik MK SZDL **Tone Florjančič**. **Božena Ostrovršnik** je v imenu republiške konference pozdravila našo sejo, v svoji razpravi pa je menila, da je prav, da so delegati tu našli vrsto zadev, ki jih žulijo, saj je socialistična zveza tisto mesto, kjer se morajo najprej zbirati interesi ljudi.

poglopi vanjo. Poskrbimo, da tiste stvari, o katerih lahko odločamo v občini, naredimo tako, kot je prav!«

Za boljše delo z mladimi se je zavzel predstavnik KK SZDL Sotočje **Štefan Forjan**, sekretar OK SZDL **Marko Roth** pa je opisal delovanje organov, organiziranost naše občinske organizacije SZDL in delo koordinacijskega odbora za kadrovske politiko pri tej družbenopolitični organizaciji. Poudaril je, da se stališča vedno oblikujejo na podlagi organiziranih mnenj vseh družbenopolitičnih organizacij, a ne s

preglasovanjem, marveč z dogovarjanjem.

V razpravi so se delegati zavzeli še za poenostavitev nadomestnih volitev v družbenopolitični zbor, za razrešitev odnosov s predsedstvom KK SZDL Štepanja vas in za nekatero spremembo v oblikah organiziranosti OK SZDL (združitve nekaterih svetov in odborov). Skrb socialistične zveze pa so tudi volitve 1986, delovanje delegatskega sistema in tudi kluba samoupravljalcev.

V razpravi so sodelovali še delegati iz krajevnih konferenc SZDL **Hamdija Radončič** (Štepanja vas), **Miran Mitar** (Moste) in **Franc Gradišek** (Dolsko) član predsedstva OK ZSMS **Janez Jančar** in predsednik OK ZKS **Pavle Vindišar**.

Na tej konferenci so delegati opravili tudi nadomestne volitve v predsedstvo OK SZDL. Novi člani predsedstva sta **Mojca Dolinar** in **Nada Polensek**; zamenjali sta **Jožico Arko** in **Senko Galič**, ki sta bili na svojo željo razrešeni te dolžnosti.

DARJA JUVAN



Sedemim občanom državna odlikovanja

Predsednik občinske skupščine **Niko Lukež** in predsednik komisije za odlikovanja pri naši občinski skupščini **Tone Kocjančič** sta 26. novembra v prostorih občinske stavbe sedemim našim občanom izročila državna odlikovanja, s katerimi jih je odlikovalo predsedstvo SFRJ ob dnevu republike 29. novembra. Državna odlikovanja so prejeli: red republike s srebrnim vencem **Pavel Jeriha**, red dela s srebrnim vencem **Tončka Žurman**, **Jože Gale**, **Stane Zadnikar** in **Stanislav Železnik**, medaljo zaslug za narod pa **Adela Velušček** in **Viktor Kresnik**. Na sliki: V imenu odlikovancev se je zahvalil **Pavel Jeriha** (Foto: D. J.)

● Clevelandska je del KS Dušan Kveder-Tomaž

Krajevna skupnost **Dušan Kveder-Tomaž** šteje od 25. novembra 6650 prebivalcev, kar je 1700 več kot do tedaj. Ta dan je bil namreč referendum o prostorskem preoblikovanju te krajevne skupnosti, na katerem so se krajanje odločali, h kateri občini se bodo priključili: ali k bežigradski, kamor so sodili do takrat, ali k moščansko-poljski, s katero so bili že do zdaj bolj življenjsko povezani, saj so bili del stanovanjske soseske Nove Jarše. Na referendumu je za priključitev glasovalo 3034 krajanov (83 odstotkov) od 3654, kolikor jih je bilo vpisanih v volilnem imeniku v starem in novem delu KS. V novem delu krajevne skupnosti se je za pripojitev odločilo 72,6 odstotka občanov.

Naši novi občani so se že vključili v vse organe KS **Dušan Kveder-Tomaž**, razen v delegacije, kar bodo storili šele ob naslednjih volitvah. Naj za nove krajanje povemo, da je sedež krajevne skupnosti, v katero zdaj sodijo, v Kvedrovi ulici 32. (Foto: D.J.)

